
  

 

 

El Pleno de la Corporación Municipal, en sesión ordinaria celebrada el día veinticinco de  

noviembre de dos mil veintiuno, adoptó, entre otros, el siguiente acuerdo: 

 

17 EXPEDIENTE 884562J. PROPOSICIÓN PSOE, COMPROMÍS, EU, PP Y 

CIUDADANOS  SOBRE EL “DÍA DE LA INFANCIA 2021”. 

Leída la proposición política presentada por los Grupos Municipales de PSOE, 

Compromís, EU, PP y Ciudadanos,  sin previo expediente administrativo, cuyo tenor literal es el 

siguiente:   

 “Los grupos de participación Dinakids y Hrjove, grupos motores de las comisiones de 

primaria y secundaria del Consejo Municipal de Infancia de la Ciudad de Sagunto, junto con los 

consejeros y consejeras del CMI, seguimos insistiendo en que la Voz de la infancia se escuche en 

el municipio, para conocer nuestras demandas y necesidades y para sensibilizar, difundir, proteger 

y aplicar los derechos reconocidos en la Convención de los Derechos del Niño, de la que somos 

signatarios, desde el año 1990 y que celebramos, como cada año, el 20 de noviembre, que es el día 

universal de la Infancia. 

Este año, estamos trabajando, nuestro medio ambiente, el derecho a contar con un 

medioambiente seguro, limpio, saludable y sostenible, que nos permita contar con una ciudad 

sana, donde podamos jugar y vivir en un ambiente saludable tanto para nosotros y nosotras como 

para todo el pueblo. 

Hemos trabajado, y seguiremos haciéndolo durante el curso, el cambio climático: cómo 

nos afecta y cómo podemos mejorarlo desde nuestro día a día, pero con nuestras acciones no es 

suficiente, es necesario que os impliquéis en la búsqueda de soluciones, ya que sois nuestros 

representantes.  Nos preocupa nuestro Planeta, es el único que tenemos y hay que cuidarlo, para 

las personas que vivimos hoy y para las que vivirán en un futuro. Por todo ello y como resultado 

de nuestro trabajo os presentamos la siguiente declaración institucional para su aprobación en el 

pleno:  

Os pedimos:  

QUE AYUDÉIS EN EL CONSUMO DE PRODUCTOS DE NUESTRA CIUDAD:  

- Apostando por nuestros huertos urbanos o rurales y ayudando a que la gente los conozca y 

puedan comprar o utilizar sus productos, consiguiendo de esta manera un consumo más sostenible, 

más saludable y natural para todos y todas.   

QUE APOSTÉIS POR MEDIDAS QUE REDUZCAN LOS VIAJES DEL COCHE EN LA 

CIUDAD. Sabemos que el coche es la forma más utilizada para movernos por la ciudad, pero 

también que es muy contaminante, por este motivo os pedimos que incluyáis una serie de 

medidas, que ayuden a la población a utilizarlo menos:  

- Aumentar más espacios peatonalizados, para poder movernos por la ciudad de manera segura, 

sostenible y mucho más saludable, donde sea más importante la persona y no el coche. 

-  Mejorar el transporte público que tenemos, que sea sostenible, limpio y eficiente. Os 

pedimos que el precio sea gratuito para ir de un lugar a otro del pueblo. Que tengan más paradas, 

con horarios más ajustados a nuestras actividades, incluyendo la noche y con autobuses más 

cómodos y que no utilicen combustibles fósiles… 

- Carril bici: seguimos insistiendo desde hace varios años, en la importancia que tiene para la 

infancia mejorar y ampliar los carriles bici. Unos carriles bici, que nos permitan ir de un lugar a 

otro de manera sostenible, segura y sana, y que unan los lugares del pueblo en los que estamos.  

- Plantear la opción del alquiler de bicicletas o de patinetes, que te ayuden a ir de un lugar a 

otro de la ciudad.  

APOSTAR POR ENERGÍAS RENOVABLES: Ayudar a las personas que quieran ponerse 

paneles solares. Ofreciendo, también, ayudas para la compra de medios de transporte alternativo: 

bicicletas, patines…  

PROTEGER, CUIDAR Y MANTENER NUESTROS ESPACIOS VERDES: Os pedimos 

que estos espacios verdes se protejan en todos sus aspectos, cuidándolos y manteniéndolos ya que 

Secretaria General

Expediente 884562JNIF: P4622200F

ACUERDO 17 PLENO ORDINARIO 25/11/2021 - SEFYCU 2938647

La comprobación de la autenticidad de este documento y otra información está disponible en https://sagunt.sedipualba.es/

Código Seguro de Verificación: J9AA QR3T H32U WCE7 7AC4AJUNTAMENT DE SAGUNT

FIRMADO POR

El
 S

ec
re

ta
rio

 d
e 

Aj
un

ta
m

en
t D

e 
Sa

gu
nt

JO
SE

FA
 M

AR
IA

 E
SP

AR
DU

CE
R 

M
AT

EU
27

/1
1/

20
21

Pág. 1 de 2

https://sagunt.sedipualba.es/firma/infocsv.aspx?csv=J9AAQR3TH32UWCE77AC4
https://sagunt.sedipualba.es/firma/infofirmante.aspx?idFirmante=7753071&csv=J9AAQR3TH32UWCE77AC4


son muy importantes para nuestra salud, son el pulmón que necesita nuestra ciudad para 

mantenerse viva, renuevan nuestro aire. Además, os pedimos ponerlos en valor para crear una 

conciencia ecológica, que permita por parte de la población cuidarlos y conservarlos, porque nos 

sirven para relajarnos y disfrutar de nuestro tiempo de ocio. Este año hemos trabajado en la 

necesidad de cuidar el parque de ribera de nuestro rio Palancia, pero el escombro ha vuelto 

Necesitamos crear nuevos espacios verdes pensando en el futuro. Son cosas que no s se 

pueden improvisar. 

Respecto a este tema os entregamos el DISEÑO DEL ESPACIO PÚBLICO que hicimos el 

curso pasado, como nos comprometimos en el pleno de noviembre del 2021. 

Os invitamos a su presentación el sábado 27 de noviembre a las 16h en el Casal Jove.  

Os recordamos que este diseño es el modelo que proponemos desde la infancia, para la 

mejora o creación de un espacio público. Tras analizar las plazas y parques que tenemos y 

preguntar a la población con una encuesta comenzamos a construir un diseño inclusivo, cercano, 

saludable y que responda a las necesidades de todas las personas que lo disfruten  

Y SOBRE TODO 

- Necesitamos que la participación y consulta de la infancia no sea puntual o como un trámite, si 

se nos informa tenemos opinión de todo y nos gusta darla a conocer. ” 

   

Sometido el asunto a votación resulta: 

Total Concejales: 25.- Concejales presentes en ese momento en la sesión: 24. Concejales 

ausentes en la votación: 1. Señora. Sáez.- Votos a favor: 22, Señores/as. Alcalde, Carrera, Raro, 

Quesada, Sotoca, Antonino, Timón, Fernández, Moll, Gil, Tarazona, Soriano, González, Guillen, 

Berna, Herranz, Fuertes, Muniesa, Bono, Sampedro, Rovira y Montesinos. Votos en contra: 1, 

Señor. Vila. Abstenciones: 1, Señor. López;  por lo que, el Ayuntamiento Pleno, por 22 votos a 

favor del PSOE, Compromís, IP, PP, EU y Ciudadanos, 1 voto en contra de VOX y 1 abstención 

del Sr. López, ACUERDA:  

 

 Aprobar la proposición arriba transcrita que se tiene aquí por reproducida a todos los 

efectos. 

 

 
Lo que le comunico para su conocimiento y efectos.  
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